

# 卡车起火30吨焦炭即将引燃

## 幸亏消防灭火及时,危险得以解除

本报9月23日讯(记者 王亚男) 9月23日凌晨1点15分,一河北牌照半挂卡车由于长途行车,车况不佳,行至滨博高速桓台入口附近时,左后侧轮胎起火燃烧,即将引燃车上满

载的焦炭,如果不加以控制,后果不堪设想。

淄博消防索镇中队消防官兵立即赶到现场。在事发地,消防官兵看见出事货车的一个轮胎已被大火团团包围,并已经爆裂,熊熊大火正

向油箱部位蔓延,如果不及采取措施,随时都有可能发生爆炸。

消防官兵一边快速疏散围观群众,设立警戒区域,严格控制车辆通行,一边组织官兵利用水枪对油箱部位进

行冷却降温,同时对着火点进行灭火扑救。

由于该车燃烧时间过长,轮胎部位已是高温,遇到冷水发出“滋滋”的响声,产生大量水雾蒸汽,夹杂着浓烟让人无法呼吸。

经过十几分钟的紧张施救,险情终于被彻底排除,车主近30吨焦炭得以保全。

据车主讲,当天凌晨,他拉着满满一车焦炭在路上行驶,行至事发路段时,

他突然从反光镜中发现后轮胎着火。

司机急忙停车用车载灭火器实施自救,但由于火势很大,灭火器根本无法控制,他才赶紧拨打报警电话求救。

### 自家车被盗 偷他车弥补

本报9月23日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 自己的家人丢了一辆电动车,便琢磨着把损失转嫁到他人身上。桓台的叔侄俩酒后起意,驾驶自家的新车去偷电动车,不想被守候在此的少海派出所民警抓获。

桓台的张某某平日为工地运输沙石料,买卖做得还算红火。9月16日这天,其妻子把电动车停放在村内路边被偷后,张某某心中不悦。18日晚,张某某与自家的亲侄子喝完酒后,有些醉意,便把自己的想法说出来,出去转转,偷辆电动车给妻子骑。

于是张某某便驾驶着他两个月前刚买的新轿车,带上绳子、大锤,把车牌用布片遮住来到桓台县城区偷取电动车,当张某某动手时,被少海派出所民警当场擒获。

经讯问,张某某叔侄两人交代了当晚准备盗窃电动车的犯罪事实。目前,两人已被刑事拘留。



### 疲劳惹祸

22日早6时,在高淄路高青路段,一辆载满石子的大货车由南向北行驶至高青一酒厂附近时侧翻。经询问,事故是由于司机疲劳驾驶引起的,幸亏沟不深,司机并无大碍。

本报通讯员 董传明 摄影报道

### 高青—— 黑牛节开幕期间 部分道路交通管制

本报9月23日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李涛 全茂军) 9月25日至10月7日,首届中国(高青)黑牛节将在高青县举行。为确保黑牛节期间道路安全畅通,高青交警大队将对部分道路实施交通管制。

9月25日上午7:00—12:00,清河路的东环路路口至芦湖路路口、芦湖路的黄河路路口至千乘湖大桥、黄河路的芦湖路路口至文化路路口、文化路的黄河路路口至高苑路路口、高苑路的文化路路口至6号路路口路段禁止车辆通行。群众车辆可停放在芦湖路与清河路路口以南以及官庄经济园区以内。

当晚5:00—10:00,高苑路的齐东路路口至青苑路路口、青苑路的黄河路路口至高苑路路口、青城路的齐东路路口至青苑路路口路段禁止车辆通行,群众车辆可停放在青苑路的黄河路以北路段或高苑路以南路段、高苑路的齐东路以东路段、青城路的齐东路以东路段或青苑路以西路段、县体育场北门。